
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester  : VIII/ 2 

Tema    : Topik 2 / Teks Transaksional Interpersonal 

Sub Tema   : Perbandingan sifat orang, binatang dan benda / Comparison of Adjective 

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menyusun 3 kalimat perbandingan menggunakan adjective yang 

tepat.berdasarkan gambar yang diberikan,  

2. Siswa dapat melakukan percakapan transaksional interpersonal terkait perbandingan 

sifat orang berdasarkan data yang diberikan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahulan 

a. Do’a dan motivasi 

b. Tanya jawab tentang berbagai kata sifat yang sudah dipelajari. 

c. Penyampaian tujuan pembelajaran dan rencana penilaian. 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa mengamati contoh kalimat perbandingan berdasarkan gambar. 

b. Siswa mencoba membuat kalimat perbandingan secara lisan berdasarkan contoh 

c. Siswa menemukan pola perbandingan sifat dua benda/orang/binatang berdasar 

kalimat contoh. 

d. Siswa Menyusun kalimat perbandingan menggunakan adjective yang diberikan 

berdasarkan gambar. 

e. Siswa berlatih melakukan percakapan menggunakan perbandingan sifat secara 

berpasangan. 

f. Siswa melakukan presentasi percakapan berpasangan berdasar data yang 

diberikan. 

3. Penutup 

a. Siswa melakukan refleksi proses pembelajaran  

b. Siswa menerima tugas untuk pertemuan berikutnya 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap 

Teknik : Observasi dengan jurnal  

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Indikator Soal Teknik Instrumen 

Menyusun 3 kalimat 

perbandingan 

menggunakan 

adjective yang 

tepat.berdasarkan 

gambar yang 

diberikan, 

Tes tulis Look the pictures and make 3 comparison using 

the adjectives given. 

 

 

Kunci Jawaban : 

Pilih diantara alternatif berikut : 

A turtle is slower than a tiger. 

A snail is slower than a turtle. 

A snail is slower than a tiger. 

A turtle is faster than a snail. 

A tiger is faster than a turtle. 

A tiger is faster then a snail. 

 

Pedoman penilaian 

Setiap jawaban benar diberi skor 1 

 

3. Penilaian Ketrampilan 

 

Indikator Soal Teknik Instrumen 

Melakukan 

percakapan 

transaksional 

interpersonal terkait 

perbandingan sifat 

orang berdasarkan 

data yang diberikan, 

Praktik 

Berbicara 

Work in pairs. 

Make a conversation using comparison based 

on the data. 



Indikator Soal Teknik Instrumen 

 

 

 

Kunci Jawaban : 

Contoh : 

 

Leo  : Look at this advertisment. Ertiga cost 193 million. X pander costs 197  

  million.  

Tia  : Hm… Ertiga is cheaper than Xpander. 

 

Rubrik penilaian Praktik berbicara 

 

Aspek Skor Deskripsi 

Kelancaran 5 

4 

3 

2 

1 

Lancar, penuh percaya diri, ucapan jelas dan tepat 

Lancar, penuh percaya diri, ada ucapan yang kurang tepat 

Kurang lancar tapi ucapan jelas dan tepat. 

Sering berhenti, ucapan tidak jelas 

Tidak jelas, tidak berbicara sama sekali 

Ketepatan 

bahasa 

5 

4 

3 

2 

1 

Semua ungkapan yang digunakan tepat 

Ada sedikit kesalahan 

Cukup banyak kesalahan 

Banyak kesalahan 

Semua ungkapan yang diplih salah  

 

Nilai akhir = Skor kelancaran + skor ketepatan bahasa. 

 

         Bogor, 17 Februari 2021 

         Calon Fasilitator, 

 

         Iswatun Khoiriyah 

 

 

 


